	1.
	地球全表面積的四分之一是陸地，陸地的四分之三在北半球，如果南北兩半球的面積相等，請問南半球海洋的面積占地球全表面積的幾分之幾？　

(Ａ) [image: image47.jpg]
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	2.
	[image: image1.wmf]16
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如下圖，角A＝甲，角D＝乙，求乙－甲的答案是多少？

(Ａ) 19　

(Ｂ) 29　

(Ｃ) 32　

(Ｄ) 40



	3.
	小美有500元，買了15瓶沙士，每4瓶沙士瓶蓋，可再換１瓶沙士，請問小美最多可喝到幾瓶沙士？

(Ａ) 16

(Ｂ) 18

(Ｃ) 19

(Ｄ) 20



	4.
	某公園的健康步道是筆直的卵石路，從起點開始種樹，每隔5公尺種一棵樹，恰巧在步道的終點也種了樹，總共種了11棵樹，那麼健康步道的長度一定是：

(Ａ) 5公尺的因數　

(Ｂ) 50公尺的倍數　

(Ｃ) 11的因數　

(Ｄ) 55的倍數



	5.
	下列哪個問題不可以用算式
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解決？

(Ａ) 一條繩子長
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公尺，剪去
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後還剩下多少公尺？

(Ｂ) 
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袋米重
[image: image10.wmf]8

5

1

公斤，1袋米重多少公斤？
(Ｃ)  每小時走
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公里，
[image: image12.wmf]3

2

小時可走多少公里？
(Ｄ)  每瓶裝
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公升的果汁，
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瓶裝幾公升果汁？



	6.
	某自行車越野競賽的參賽者，騎了160公里時發現恰好騎完全程的
[image: image15.wmf]5
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，那麼全程共有多少公里？

(Ａ) 160公里　

(Ｂ) 400公里　

(Ｃ) 240公里　

(Ｄ)  64公里



	7.
	下面哪個算式是對的？
(Ａ) 3
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(Ｂ) 3
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(Ｃ) 3
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(Ｄ) 3
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	8.
	美月在數學習作上寫下這題；4：7＝(8：14)＝(12：A)＝(B：28)。 其中A和B是被頑皮的弟弟塗抹上去的，請問你A＋B＝？
(Ａ) 37　
(Ｂ) 36　

(Ｃ) 21　

(Ｄ) 40



	9.
	若甲是乙的5倍放大圖，乙是丙的
[image: image24.wmf]3
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倍縮小圖，則甲是丙的：

(Ａ) 15倍放大圖　

(Ｂ) 
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倍放大圖　

(Ｃ) 
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3

倍放大圖　

(Ｄ) 
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倍放大圖



	10.
	一五邊形邊長分別為5、6、7、4、9，將此五邊形用影印機放大150％，則放大後的五邊形最長邊與最短邊相差多少？

(Ａ) 7.5　

(Ｂ) 11　

(Ｃ) 6.5　

(Ｄ) 12



	11.
	大發銀行發行大樂透彩券，開獎號碼如下：
第120期：3、 7、17、33、41、47
第121期：1、 2、 3、13、19、29
第122期：2、 5、19、23、31、43
第123期：2、11、17、29、37、39
則從120期至123期中，哪一期開獎號碼均為質數？

(Ａ) 120期

(Ｂ) 121期

(Ｃ) 122期

(Ｄ) 123期



	12.
	甲跑1500公尺要3分11秒，乙跑1600公尺要6分22秒，則兩人的平均速率比為何？

(Ａ) 15：8　

(Ｂ) 16：15　

(Ｃ) 15：16　

(Ｄ)  8：15



	13.
	信雅買了10箱汽水，每箱汽水重12.4公斤，如果她的機車一次可載35公斤，在不拆箱子的情形下，她分幾次才能載完所有汽水？　
(Ａ) 3次　
(Ｂ) 4次　
(Ｃ) 5次　
(Ｄ) 6次。



	14.
	如下圖，斜線部分面積為13.5平方公尺，請求全部面積為多少平方公尺？

（Ａ）27　

（Ｂ）28　

（Ｃ）29　

（Ｄ）30

[image: image42.jpg]




	15.
	因為衛生紙即將漲價，所以小霖利用假日到家福量販店買了幾袋衛生紙，共花了679元，則她可能買了幾袋？

（Ａ）4袋  
（Ｂ）5袋  
（Ｃ）6袋  
（Ｄ）7袋



	16.
	有隻蝸牛想要爬上高
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4

公尺的樹，已知牠每天最多可以爬
[image: image29.wmf]5

4

公尺，試問這隻蝸牛最少要花多少天的時間才能爬上這棵樹？

(Ａ) 5 天  
(Ｂ) 6 天  
(Ｃ) 7 天  
(Ｄ) 8 天



	17.
	將半徑8公分的圓對摺3次，所摺出的扇形周長是多少？(圓周率以3.14計算)

(Ａ) 76.24公分

(Ｂ) 41.12公分

(Ｃ) 28.56公分

(Ｄ) 22.28公分



	18.
	甲、乙和丙三個整數，如果甲數是乙數和丙數的最小公倍數，那麼下面哪個數不是甲數和乙數的公倍數？

(Ａ) 甲數×乙數　
(Ｂ) 甲數×丙數　
(Ｃ) 甲數×5　
(Ｄ) 甲數÷2


	19.
	便利商店最近促銷，買同樣商品2件算79折，一罐可口可樂是25元，妹妹買了8罐可口可樂，請問弟弟要付多少錢？
(Ａ) 152

(Ｂ) 158

(Ｃ) 160

(Ｄ) 200



	20.
	計算0.875÷0.75＝？

(Ａ) 
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(Ｂ) 
[image: image31.wmf]875

75

  
(Ｃ) 
[image: image32.wmf]75
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(Ｄ) 
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	21.
	如圖，有一直徑為10公分之圓向左平移8公分，則斜線區域面積為多少平方公分？(圓周率以3.14計算)

(Ａ) 90平方公分　

(Ｂ) 85平方公分　

(Ｃ) 80平方公分　

(Ｄ) 75平方公分
[image: image43.jpg](]
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	22.
	4× EQ \F(6, 15 )比3× EQ \F(6, 15 )多幾個 EQ \F(1, 15 )？
(Ａ) 1個
(Ｂ) 2個
(Ｃ) 4個

(Ｄ) 6個



	23.
	現在白天晝長占全日的 EQ \F(23, 48 )，那麼晝夜（白天、夜晚）相差多少小時？ 

(Ａ)  EQ \F(1, 2 )小時　
(Ｂ) 1小時
(Ｃ) 2小時
(Ｄ) 3小時



	24.
	0.6公尺的緞帶賣35元，1公尺的緞帶大約賣幾元？
(Ａ) 21 元
(Ｂ) 58 元
(Ｃ) 60 元
(Ｄ) 62 元



	25.
	阿光要在1張長60公分、寬36公分的長方形紙上，剪出半徑3公分的圓形，阿光最多可剪幾個？

(Ａ) 40個

(Ｂ) 50個

(Ｃ) 60個

(Ｄ) 240個



	26.
	將49顆巧克力和37片餅乾，平均分給小朋友，每人分到的巧克力顆數要一樣多，餅乾數也要一樣多。結果巧克力少2顆，餅乾少2片。小朋友最多有幾人？　

(Ａ) 3人　

(Ｂ) 5人　

(Ｃ) 7人　

(Ｄ) 9人



	27.
	圓錐曲面展開後的扇形周長比底面的圓周長如何？

(Ａ) 多兩個半徑長

(Ｂ) 多一個半徑長

(Ｃ) 少兩個半徑長

(Ｄ) 少一個半徑長



	28.
	30、45和105的最大公因數是多少？　
(Ａ) 1　
(Ｂ) 3　
(Ｃ) 5　
(Ｄ) 15


	29.
	甲、乙、丙三數，若甲－1＝乙＋2＝丙－5，則甲、乙、丙的大小關係為何？ 
(Ａ) 甲＞乙＞丙
(Ｂ) 丙＞甲＞乙

(Ｃ) 乙＞丙＞甲
(Ｄ) 甲＞丙＞乙



	30.
	志平有x元，小天比志平多30元，兩人共有多少元？

(Ａ)  2x
(Ｂ)  x＋30
(Ｃ)  2x＋30
(Ｄ)  2x＋50



	31.
	若1÷
[image: image34.wmf]C
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＜1÷
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＜1÷
[image: image36.wmf]A
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，下列敘述何者正確？

(Ａ)  C＞B＞A

(Ｂ)  B＞A＞C

(Ｃ)  B＞C＞A

(Ｄ)  A＞B＞C



	32.
	1÷2÷3÷4和下列哪一個算式計算所得的答案不相同？

(Ａ)  1×
[image: image37.wmf]2
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×
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×
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(Ｂ)  1÷4÷3÷2

(Ｃ)  1×
[image: image40.wmf]2

1

÷3×
[image: image41.wmf]4
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(Ｄ)  4÷3÷2÷1



	33.
	蝸牛爬1公尺要花15分鐘，烏龜爬1公尺要花9分鐘，這兩隻動物同時同地出發反向而行，90分鐘後牠們相距多少公尺？　

(Ａ) 12公尺　
(Ｂ) 14公尺　
(Ｃ) 16公尺　
(Ｄ) 18公尺 

 

	34.
	圖中的圓周長是125.6公分，那麼圓裡面的正三角形，周長是多少公分？(圓周率以3.14計算)　

(Ａ) 60公分　

(Ｂ) 66公分　

(Ｃ) 54公分　

(Ｄ) 48公分

[image: image44.jpg]10




 



	35.
	[image: image45.jpg]


圖中乙圓的半徑是甲圓半徑的2倍，丙圓的半徑是甲圓半徑的4倍。若乙圓的圓周長是34.54公分，則丙圓的圓周長是多少公分？(圓周率以3.14計算)　

(Ａ) 68.08公分　

(Ｂ) 69.08公分　

(Ｃ) 17.27公分　

(Ｄ) 70.18公分



	36.
	甲數的7倍是26，那麼甲數除以4是多少？　
(Ａ)  EQ \F(13,14) 
(Ｂ)  EQ \F(14,13) 　
(Ｃ)  EQ \F(12,13) 
(Ｄ)  EQ \F(14,16) 


	37.
	下圖中共有多少個平行四邊形？

(Ａ) 6個

(Ｂ) 12個

(Ｃ) 18個

(Ｄ) 20個

[image: image46.jpg]




	38.
	A和B兩個數的最小公倍數恰好是A×B，A、B可能是下列哪兩個數？

(Ａ) 12和14　

(Ｂ) 12和15　

(Ｃ) 12和16　

(Ｄ) 12和17　



	39.
	一個正方體容器的每邊邊長減少一半，則容積減少原本的幾分之幾？

(Ａ)  EQ \F(1,8)
(Ｂ)  EQ \F(1,4)
(Ｃ)  EQ \F(1,2)
(Ｄ)  EQ \F(7,8)


	40.
	將兩個正三角形拼在一起，可以拼成下列哪一種四邊形？

(Ａ) 菱形

(Ｂ) 正方形

(Ｃ) 長方形

(Ｄ) 梯形
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